

遗失声明

◆刘建均不慎丢失潍坊恒信物业管理有限公司开具的奎文区四平路恒信阳光假日8号楼2单元502室装修押金单一张,金额:5000元,声明作废。

有新意 有魅力 有成绩 这场展会呈现“更好潍坊”

10月6日,“更好潍坊”巨报展暨潍坊日报社第三届读者文化节正式落下帷幕。今年巨报展、读者文化节精彩纷呈、亮点夺目、效果突出,赢得社会各界一致点赞。未来,潍坊日报社将持续关注广大市民群众对美好生活的向往期待,努力为建设实力强品质优生活美的更好潍坊赋能加力。



- ①学校组织学生前来参观巨报展。
- ②市民向市人民医院义诊队问诊。
- ③非遗文创展区,市民在选购文创产品。
- ④活动现场的文艺演出精彩纷呈。

□文/潍坊日报社全媒体记者 赵春晖
图/潍坊日报社全媒体记者 张驰

外地游客前来打卡 加深了对潍坊的认识了解

9月23日至10月6日,“更好潍坊”巨报展在潍坊市人民广场举行。巨报展由《潍坊日报》《潍坊晚报》放大100倍的99个主题版面组成,高4.3米、宽2.84米的“巨报”气势恢宏、颜色鲜亮、画面精细、内容厚重,打造了一个展示潍坊铿锵奋进步伐的最佳窗口和平台。

今年的巨报展,展示版面内容丰富,包括“更好潍坊”主题展示版、“丰收节”乡村振兴成果版、电商直播带货特色版、城市新形象图片版、县域工作展示版、各行业成就版等,一篇篇接地气、带露珠、有情怀的新闻报道,书写着940万潍坊人踔厉奋发、笃行不怠的奋进华章,呼唤着市民与更好潍坊共生共荣、同心同向、共同成长,展示着潍坊富足安康、安居乐业、和谐美满的幸福生活图景。

以安丘市为例,在巨报展上,《拼经济,安丘有智慧有耐心有诚意》《打卡安丘“天路”,探寻产业之兴》《乘风破浪万里浪——安丘着力打造全国农业开放发展第一县》《安丘乡村美景入画来》等鲜活报道,全景式展示了安丘市在工业、农业、旅游业等方面取得的可喜成绩,将安丘市踔厉奋发推进高质量发展的澎湃动力展现得淋漓尽致,让观众无不为之倍感振奋。

巨报展举办期间,很多中小學生、部门单位、各行各业的人前来参观,鲜活的报道鼓舞人心,进一步激发了大家“勇当排头兵”的干劲。民建潍坊市委委员孙建华表示,巨报展生动形象地展示了潍坊近年来取得的成绩,非常鼓舞人心,参观后感觉工作干劲更足了。企业家马永刚则表示,通过巨报展看到了潍坊各行各业取得的长足进步,身为一名本地企业家,感觉无比荣幸,非常自豪。

“双节”假期里,很多来潍的外地游客在市民广场游玩时,都通过巨报展进一步加深了对潍坊这座城市的认识、了解,对潍坊取得的可喜成绩赞不绝口。“来潍坊市人民广场打卡游玩,看到这里的巨报展,这种展示城市形象的方式非常有创意,给我们外地游客提供了认识潍坊的窗口。潍坊是一座让人来了就不想走的城市,我很喜欢。”德州游客刘丽梅说。



活跃市场提振信心 取得出乎意料的良好效果

9月23日、24日两天,潍坊日报社第三届读者文化节在市民广场举行。本届读者文化节兼具文化、消费、惠民、助农等多种特点,真正将实惠、优惠送到市民身边,为活跃市场提振信心“添柴加薪”,取得出乎预料的良好效果。

参展商销售业绩创新高。安丘市邵山镇的软枣猕猴桃单品两天销售额近9000元,成为本次展会的“销冠”,也创下巨报展举办三年以来的单个参展商单品销售的新高。临朐县的山东沂农农业开发有限公司带来的板栗、山楂片等系列产品,麦田品牌产品,安丘市邵山镇的鸡心果,光明牛奶等参展商,都实现了两天3000元到5000元的销售额,取得品牌宣传和产品销售的双赢效果。

奎文高品质房源惠民生。“更好的奎文 更新的美好”惠民房展活动,由奎文区近二十家房企携众多高品质房源亮相读者文化节,为房企和消费者搭建起交流平台,满足市民不同层次的购房需求,让市民在奎文区实现无忧安居。

尽显潍坊文化独特魅力。非遗文创展区里,潍县布玩具、安丘扒绣、潍坊风筝、诸城黑陶、昌邑面塑等非遗文创产品,让市民、游客直观感受到潍坊传统文化的独特魅力。

为更好回馈读者,本届读者文化节还特设便民服务区,为市民带来健康义诊、供热咨询、国防知识宣传、反诈宣传等服务。



与读者双向奔赴 与城市共生共荣

随着舆论环境、媒体格局、传播方式日益发生变化,新时代的媒体面临着新的严峻考验。面对变局,潍坊日报社始终牢记使命担当,因势而谋、顺势而动、顺势而为,把围绕中心、服务大局作为基本职责,胸怀大局、把握大势、着眼大事,找准工作切入点和着力点,全力以赴为建设“更好潍坊”赋能加力。

今年以来,按照市委、市政府决策部署,全市各级各部门锚定“走在前、开新局”,聚焦高质量发展首要任务,拼搏实干、锐意进取、勇毅前行,全力以赴拼经济,守住底线向前冲,扎实推进“七个加力突破”,建设实力强品质优生活美的更好潍坊,全市经济社会发展取得新进展新成效。

成绩催人奋进,未来任重道远。在中秋节、国庆节来临之际,潍坊日报社在市民广场举办“更好潍坊”巨报展暨潍坊日报社第三届读者文化节,可谓恰逢其时。它记录着潍坊凝心聚力建设“更好潍坊”的坚定节拍和铿锵步伐,展示着充满现代气息、独具特色魅力、富有人文精神的新潍坊的迷人风采,塑造着实力强品质优生活美的更好潍坊的崭新形象,充分发挥媒体的桥梁和平台作用,助力恢复和扩大消费,让“更好潍坊”新气象蓬勃绽放。

与城市发展同频共振,与民生期盼相向而行。未来,潍坊日报社将继续自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,主动将自我成长融入到城市蝶变中,努力做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,给读者打造深入了解潍坊这座城市的平台,用满腔热情与真情的报道为城市发展鼓与呼,创新开展各类既能展现潍坊城市形象,又能满足市民群众对美好生活向往和期待的活动、展会,与读者双向奔赴,与城市共生共荣,为建设“更好潍坊”凝聚起磅礴力量。

公
告
声
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003